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                         OObběěžžnnííkk  čč..  99//22001166  
 
1/ Volby do zastupitelstev krajů  
 Volby do zastupitelstev krajů se uskuteční v  
  pátek  7. 10. 2016   14.00 – 22.00 hod. 
  sobota 8. 10. 2016   08.00 – 14.00 hod. 
 V obci Nošovice je vytvořen jeden volební okrsek. Místem hlasování je zasedací 
místnost Obecního úřadu v Nošovicích. Volič po příchodu do volební místnosti prokáže svou 
totožnost a státní občanství České republiky platným občanským průkazem nebo cestovním 
pasem České republiky.  
 Neprokáže-li volič svou totožnost a státní občanství České republiky, nebude 
mu hlasování umožněno! 
 Každému voliči budou doručeny tři dny před dnem voleb hlasovací lístky, spolu s nimi 
budou doručeny informační letáky, v nichž budete seznámeni s údaji potřebnými pro 
realizaci volebního práva. 
 V případě závažných, zejména zdravotních důvodů, může volič požádat obecní úřad 
a ve dnech voleb okrskovou volební komisi, o zajištění přenosné volební schránky. Požádat 
můžete telefonicky na čísle: 558 641 332 nebo 558 641 994. 
 
2/ Přistavení kontejneru na biologicky rozložitelný odpad 
V sobotu 15. 10. 2016 v době od 07.00 hod. do 12.00 hod. bude na parkovišti u restaurace 
Radegastův šenk přistaven kontejner na biologicky rozložitelný odpad. Do kontejneru 
můžete ukládat seno, trávu, listí, obsahy květinových truhlíků (rostliny, hlína), poštěpkované 
větve a písek (např. z pískoviště). Není možné odložit větve! 
 
3/ Očkování proti chřipce 
V měsíci říjnu proběhne v ordinaci MUDr. Pitříka, kdykoliv v ordinační době, očkování proti 
chřipce. 
 
4/ Cvičení s Martinou 
V úterý začínáme cvičit v tělocvičně v Nošovicích od 19.00 do 20.00 s cvičitelkou Martinou, 
která cvičí zumbu, powerjógu, posilování, kruhový trénink atd. Teprve na místě se s námi 
domluví, co a jak budeme cvičit, tak určitě přijďte! Cvičení potrvá zkušebně cca do konce 
listopadu, je to 9 lekcí. Při platbě předem bude lekce za 50,- Kč  (450,- Kč) a jednorázový 
vstup 65,- Kč. Karimatku a pití s sebou. 
 
5/ Podpora mladých úspěšných sportovců 
Obec Nošovice se rozhodla podpořit mladé sportovce do 15 let, kteří sklízejí sportovní 
úspěchy na krajské úrovni. Vaše žádosti a vyjádření trenérů o dosažených výsledcích nám 
doručte nejpozději do 15. listopadu 2016. Předání finančního příspěvku se uskuteční 
v prosinci na Obecním úřadě v Nošovicích před vánočními svátky.  
 
6/ Revize kotlů na pevná paliva 
Kontroly spalovacích stacionárních zdrojů na pevná paliva dle zák. č. 201/2012 Sb. provádí 
mimo jiných v našem okolí: 
Voznica Jakub (OPOP, Viadrus a kotle domácí výroby), tel.: 734 728 653, 
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Hlisník Josef, Raškovice (Viadrus) tel.: 607 956 196, 
Voznica Vratislav, Vojkovice, tel.: 603 836 996 
DUBINA CZ, s. r. o., Ostrava- Stará Bělá, tel.: 775 307 906. 
 
7/ Pozvánka 

Obec Nošovice, Místní knihovna Nošovice a Místní knihovna Dobrá pořádají  
ve čtvrtek 6. 10. 2016 v 17 hodin 

 přednášku PUPENY LÉČÍ 
Místo konání: Obecní dům Nošovice 87, 1. patro 

Přednášející: Mgr. Jarmila Podhorná, majitelka a zakladatelka firmy „Naděje“  
Po přednášce možnost využít nabídky sestavení osobní kúry z bylin přímo na vaše zdravotní potíže 

paní Mgr. Jarmilou Podhornou a jejich zakoupení na místě.  
www.nadeje-byliny.eu 

 Další informace na tel. 725 144 014 
 
8/ Je řeka Morávka fenomén v ohrožení?  

Na tuto otázku můžeme odpovědět dvakrát kladně. Zcela určitě je beskydská řeka 
Morávka fenoménem, tedy něčím mimořádným a pozoruhodným, a to v měřítku celé České 
republiky. Zároveň je tato jedinečná řeka se štěrkovými náplavami, dnes již zcela 
nezpochybnitelně ohrožena. Tímto tématem se podrobně zabýval stejnojmenný projekt – 
Fenomén Morávka v ohrožení, který byl podpořen z Nadačního Fondu Hyundai a Nadací 
Open Society Fund Praha. 

Během projektu byli obyvatelé obcí v povodí řeky Morávky informováni o tom, jakým 
způsobem oni sami mohou přispět ke zlepšení stavu okolí řeky. Lidé si například mohli čas 
při čekání na autobus zkrátit přečtením komiksového plakátu a zamyslet se, zdali třeba oni 
sami nevyvážejí k řece něco, co tam nepatří. Přestože se místní obyvatelé, dobrovolníci a 
různí nadšenci v poslední době opravdu snaží (každoročně probíhají organizované úklidy 
odpadků) je skládek v okolí řeky Morávky stále požehnaně. Často jsou staré mnoho let a 
téměř přerostlé okolní vegetací. Jednu takovou vytipovanou dlouholetou skládku jsme letos 
na jaře uklízeli v Raškovicích, společně s účastníky akce Ukliďme Česko.  

Žáci Základní školy Raškovice se zúčastnili před prázdninami fotosoutěže, do které 
přihlásili snímky toho, jak vidí řeku Morávku. Dětem se podařilo věrně zachytit krásy řeky. 
Také velmi dobře zdokumentovali hlavní problémy a ohrožení, se kterými se řeka potýká: je 
to například přítomnost odpadu nebo výskyt nepůvodních druhů rostlin. Některé snímky dětí 
také dobře ukazují zahlubování koryta řeky do podloží, to že na některých místech řece 
chybí štěrk a dříve holé štěrkové náplavy zarůstají rostlinami. Tímto tématem se v příštím 
roce bude podrobněji zabývat další projekt. U řeky Morávky je především hezky a příjemně 
se tam odpočívá, právě proto bychom měli řece a jejímu okolí věnovat velkou část naší 
pozornosti také do budoucna.  Za ČSOP Salamandr, Renata Vojkovská 
 
V Nošovicích  30. 9. 2016  
 
                                                                                Miroslav   K a č m a r č í k    
                                                                                          starosta obce  

Kadeřnictví Tereza bude mít od 1. října změnu provozní doby 

Po-Pá -  na objednání  

So -  na objednání 

Telefonické objednávky na čísle 776 191 501 
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